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LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Összeállította: Dallos Ágnes

Győzelemről énekeljen Napkelet és Napnyugat, 
Millió szív összecsengjen, magasztalja az Urat! 
Krisztus újra földre szállott, vándorlásunk társa lett, 
Mert szerette a világot, kenyérszínbe rejtezett. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

Egykor értünk testet öltött, kisgyermekként jött közénk, 
A keresztfán vére ömlött váltságunknak béreként. 
Most az oltár Golgotáján újra itt a drága vér, 
Áldozat az Istenbárány, Krisztus teste a kenyér. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 

Zúgjon hát a hálaének, szálljon völgyön, tengeren, 
A szeretet Istenének dicsőség és üdv legyen. 
Az egész föld legyen oltár, virág rajta a szívünk, 
Minden dalunk zengő zsoltár, tömjénillat a hitünk. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet! 
István király árva népe, te is hajtsd meg homlokod, 
Borulj térdre, szórd elébe minden gondod, bánatod! 
A kereszt volt ezer éven reménységed oszlopa, 
Most is Krisztus jele légyen jobb jövődnek záloga. 
Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett, 
Forrassz eggyé békességben minden népet s nemzetet!

(Az 1938-as és a 2021-es Eukarisztikus Világkongresszus himnusza)

A jelenések kápolnája Cova da Iria-ban ( Fátima, Portu-
gália ) 

„MINDEN FORRÁSOM 
BELŐLED FAKAD.”

( Zsolt 87,7 )

2019-ben népes magyar zarándokcsoport utazott a 
portugál Cova da Iria városába. A Jelenések kápolnájánál 
szentmise keretében ünnepélyesen felajánlották a Szűza-
nyának a budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongres�-
szust, hogy az valóban népünk, nemzetünk, Európa és a 
világ lelki megújulását szolgálja.

Ó, Krisztus Anyja, halld meg kiáltásunk 
hangját, melyben egész népünk és minden 
ember szenvedése benne remeg! Nyilvánuljon 
meg újra a világ történetében az Irgalmas 
Szeretet hatalma! Állítsa meg a rosszat! 
Formálja át a lelkiismereteket! 
A te Szeplőtelen Szívedben ragyogjon 
föl mindannyiunk számára a Remény 
világossága és az Isten szeretetében való jövő 
bizonyossága!
Magyarok Nagyasszonya, hazánk 
védasszonya, könyörögj nemzetünkért! 

Ámen.



Tivadar Évának hivnak. Csokalyon szület-
tem 1974. október 6-án. Most is itt élek és 
itt is dolgozom. 26 éve vagyok férjnél és két 
gyerek, egy fiú és egy lány édesanyja. A fér-
jemmel családi vállalkozást üzemeltetünk, 
amiben a gyerekek is besegítenek. Szeretem 
a munkámat, és szeretem a falut ahol élek. 

Soha nem jutott eszembe más településre vagy másik országba 
költözni. 

Már több mint tíz éve hallgatom a Mária Rádiót. Eleinte 
csak egyes adásokat, most már egész nap. 2020 nagypéntek óta 
vagyok önkéntese a Mária Rádiónak, amit megtiszteltetésként 
élek meg. Nagyon sokat köszönhetek ennek a rádiónak, hiszen, 
megtanított megismerni önmagamat, átformálta a gondolkodás-
módomat, segített a hitemet elmélyíteni és a Szentlélek vezetése 
által, ezt belevinni a mindennapokba. Megismertem egy szerető, 
gondviselő, irgalmas Istent, akihez bármikor fordulhatok. Mikor 
valamit nem értek, akkor vagy a lelki vezetőmhöz fordulok, vagy 
a könyvek segítségével keresem meg a válaszokat. 

Több időt szeretnék áldozni a valódi igazság megismerésére. 
Folyamatosan tanulom a hallgatást, a meghallgatást és az aláza-
tot. Nagyon sok, szép imádságot megtanultam és olyan énekeket, 

amelyek lelki táplálékként hatnak reám a Mária Rádió közvetíté-
sével. Azóta, rendszeresen próbálok áldozni és gyónni. Szeretem 
hallgatni a tanúságtételeket, amikor a gyönge elesett ember és a 
végtelen Isten találkozik. Isten kegyelméből, több zarándokútra 
is eljutottam.  

Számomra nagyon fontos a vasárnap és az ünnepnapok meg-
szentelése. Természetesen az egész családom részt vesz ilyenkor a 
szentmisén, sőt a férjem besegít a kántori szolgálatba is. 

Nagyon szép és gazdag a görög – katolikus szentmise, ahol azt 
érzem, hogy sokszor megáll az idő a szertartás alatt. Törekszem 
mindenben meglátni az Isten tökéletes harmóniáját: a szentké-
pekben, ikonokban, az oltáron megpihenő napsugárban, a ki-
bontakozó természetben. 

Őszintén ajánlom mindenkinek, hogy hallgassa a Mária 
Rádiót, mert nagyon fontos hogy mivel tápláljuk az elménket, 
szívünket, gondolatainkat. Tekintetünk mindig az Úr Jézuson 
legyen, beszéljünk többet Istenről és mindnyájunk édesanyáról, 
Szűz Máriáról, aki kézen fogva minden embert, az ő Szent Fiá-
hoz akar vezetni. A gondviselésnek hála, a munkahelyemen is, a 
Mária Rádiót hallgatva, tanúságot tehetek Isten mellett. 

Dicsőség Jézus Krisztusnak!

LELKI TÁPLÁLÉK
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önkéntesek

Nagy Judit vagyok, 52 éves, Kézdivásárhe-
lyen születtem. Esztelneken élek a férjem-
mel és két fiúnkkal.
Vallásos családban nőttem fel, sokszor meg-
tapasztaltam Isten segítségét, de most a 
vírus megjelenése óta kezdtem el minden-
nap rendszeresen hallgatni  a Mária Rádi-

ót. Addig is hallgattam alkalomadtán, de mivel nem szabadott 
templomba járni, itt követtem a szentmiséket, rózsafüzéreket, 
imákat. 
Egyszer hallottam, hogy Mariathon gyűjtést indítottak és én is 
adományozni szerettem volna, így kezdtem érdeklődni az ön-
kéntesség iránt. Hajdú Mária előző önkéntes felajánlotta, hogy 
vegyem át   tőle ezt a szolgálatot. Akkor eldöntöttem, hogy szí-
vesen felvállalom, mert úgy éreztem a Jóisten mindenkori se-
gítségét valamivel viszonoznom kell. Megtiszteltetés számomra, 
hogy egy ilyen nagy családhoz tartozhatok.
 Amikor tehetem, mindig hallgatom a rádiót, mert úgy érzem, 
ezáltal is szól hozzám az Úr és a Szentlélek által sok kérdésemre 
választ kapok. Ezen kívül gyógyít, bátorít, tanít és erőt ad a 
feladataim elvégzéséhez. Ezt mindenki megtapasztalhatja, aki 
nyitott szívvel fogadja az Urat és meghallja az Ő hangját.
Ezúton szeretném megköszönni minden jóindulatú esztelneki 
és kurtapataki ember adományát, amellyel a Mária Rádió fenn-
maradását támogatja, mert úgy gondolom, a Jóisten ott fordítja 
vissza, ahol nem is gondoljuk.

Mint ismeretes, a Mária Rádió önkéntesek munkájá-
ra épül. Már több százra emelkedett azok száma, akik 
örömmel és szeretettel válaszoltak arra a meghívásra, 
hogy együtt dolgozzunk Isten országáért. Mindannyian 
adottságaik, talentumaik és életük bemutatásával, önkén-
tes szolgálatukkal valójában arról tettek tanúságot, hogy 
Krisztus él.

Hálás szívvel köszönjük, hogy ebben az évben is, fáradt-
ságot nem ismerve, a Szűzanya rádiójának kezei és lábai 
voltak. Köszönünk minden szentmise közvetítést, minden 
újság kézbesítést, az adományok begyűjtését és elküldését, 
a kapcsolattartást, minden műsor készítését, a támogatást 
(legyen az akár lelki vagy anyagi jellegű), minden elhang-
zott fohászt és jó szót, minden percet, amit Isten ügyé-
re fordítottak! Önök nélkül nem jutottunk volna idáig. 
A jóságos Atya gazdagon fizesse mindannyiuk önzetlen 
munkáját, szeretetét!!! 

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lel-
kes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a rádió szolgála-
táért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár 
személyesen vagy telefonon keresztül. Bár sokan vagyunk, 
de nem elegen.

KÖSZÖNJÜK!

CSATLAKOZZON ÖN IS!
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